



# “300万宾利锁不上门”发酵 “谈判”拉锯十天仍未和解

300多万的新车宾利飞驰,没开几天就接连出现多个毛病。车主恼火,销售方也觉得始料未及,从1月11日车主将“问题”车开到宾利售后维修中心要求处理到1月20日,因双方“诉求”不一,经多次协商未果。其间,因沟通问题,曾现“堵门维权”事件。

现代快报记者 张雷

## 五个毛病真“闹心”

“这么一个300多万的豪车,竟会出现这么大的问题。”车主人陈女士说。1月15日下午,记者来到位于绿地广场的宾利展厅。据陈女士描述,新车存在五个毛病:一车门关不上;二车子无法启动;三车内自动报警;四倒车影像时有时无;五音响经常突然唱歌。

对此,宾利南京展厅负责售后的吴经理说,“根据顾客表述的这些现象来看,我们一开始总结是跟电瓶电量有关系,建议免费给客人更换一个新的电瓶。”后经诊断,发现该车充电系统是正常的,没有发现故障代码。据称,宾利售后维修中心工作人员于19日围绕这五个问题,对该车进行了再次检测,确认是电瓶问题。吴表示,更换新电瓶后车子应该恢复正常。

“能上天的航天飞机都会出现问题,”一位在宾利展厅附近工作的市民说,“发现了问题不是还有售后嘛,再不行就按照国家政策规定来。”该楼物业一名保安认为,这事不小,300多万的车呢,也难怪车主着急。工商部门介入后表示,按照汽车“三包”政策,买方投诉的这种情况并不符合退换货条件,但车子确实又存在问题,只能通过协商来解决。



漫画 俞晓翔

## “诉求”不一,多次协商未果

当日下午3点多,宾利南京展厅负责人首次露面与车主许先生协商解决方案。不过,约一小时后,二人协商未果,情势再次陷入僵局。当时,许先生将“更换新电瓶,送十年保养”视为维权的底线。而卖方的解决方案是更换新电瓶,送一次保养,另表示已将客户要求发邮件呈送香港总部,批复需要时间等待。

“从出现问题到现在已经六天了,等于是车子提回家之后,我们一家就一直围着4S店转。”陈女士当场对销售方“批复需要时间等待”提出质疑,要求给出一个具体期限。

昨日,陈女士介绍,他们已决定再次降低底线。至此,从退、换车,到换电瓶后终身质保,到十年免费保养,到免费送五次保养,买方“诉求”可谓一降再降。销售方则告诉记者,更换新电瓶没问题,但最多只能送两次保养。双方依旧无法达成一致。

## “霸王”与“任性”?

对曾经发生过的“堵门”行为,陈女士解释为无奈之举。她称,对方态度令人心寒,此前在售后待了三天,没有展厅最高负责人出来解决。对此,销售方称相关负责人确实有事不在南京。

诸如宾利等豪车涉及此类问题的纠纷,调解起来实有难度。业内人士认为,双方都应本着真诚的态度,在法律框架内,文明、合理地解决此事。工商、消协部门也表示,会持续关注,尽量促成协商。

## 仙林汽配城大火后 商户损失谁来买单?

仙林汽配城大火已过去数日,百余商家因货物烧毁损失惨重,经营陷入绝境,如何善后并重新开业引发社会关注。快报记者最新了解到的信息显示,江苏省汽摩配用品业商会将对受损商户的慰问和救助行动已经展开,已经率先获得中国(马鞍山)汽车文化园15万元捐赠。

上周日晚间,南京玄武大道附近的仙林汽配城因突发大火,过火面积近万平方米,有百余商家物品烧毁、损失惨重,所幸无人员伤亡。起火原因相关部门也已经介入调查,街道工作人员和市场管理方对失火业主进行详细统计,财产损失情况也在统计调查中。

相关人士初步估计,此次百余商家商户、仙林汽配城,现场其他个人车辆的综合损失要上亿元,主要受损资产包括商户店铺内的货物和现场停放被烧毁的车辆,目前相关的保险统计工作正在进行中。

与此同时,江苏省汽摩配用品业商会也在积极筹措资金,用于弥补受损商户的部分损失,正在开展的社会募捐活动中,中国(马鞍山)汽车文化园捐赠15万元。江苏省汽摩配用品业商会执行会长方超表示,除了开展捐赠活动,将帮助受损商户积极开展自救,争取早日重新开业经营。

2015年,《车天下》服务升级,与江苏省消协汽车投诉站联合设立投诉热线,为广大消费者解决购车用车过程中遇到的问题。



江苏省消费者协会汽车投诉站  
投诉邮箱:car315@qq.com  
投诉热线:96060



扫一扫  
购车用车没烦恼

# 单月直击1.5万辆 全新威驰销量再创新高

最新数据显示,2014年全新威驰销量再创新高,上市至今累计销量15万辆,其中2014年12月份销量更是高达1.5万辆,再次刷新其单月销量最高纪录。放眼国内小型车市场,面世一年多的全新威驰不仅站稳了该细分市场的主流地位,更凭借超越同级的产品实力、品牌优势,以及一汽丰田今年在营销方面的创新和努力,赢得了业界及消费者的双重好评,进一步确立了年轻消费者首选车型的地位。



## 双重好评 勇夺口碑排行榜首

面对全新威驰的持续热销,某知名汽车销售行业的资深分析师表示:“时尚外观、越级空间、同级超低油耗、全新动力、灵敏操控等商品性优势,符合当代年轻人的用车需求,丰田品质加上6-11万元的亲民价格,尤其是1.5L智臻版更是下探至7万元区间,这些都使得全新威驰在同级车中拥有超高的性价比优势。”

来自消费者的良好口碑更是威驰销量不断攀升的重要原因。在用户口碑调查中,威驰长期盘踞竞品对比口碑排行榜榜首。正如车主

孙先生所说:“买车前对比了多款同级别车型,威驰外观内饰都很出色,油耗也低,更重要的是性价比高,品质值得信赖,让我们全家都觉得物超所值。”

## 展望未来 创新营销制胜市场

随着小型车市场日渐成为各大车企的“兵家必争之地”,2015年,威驰将在品牌年轻化战略的指引下,继续以超越期待的商品优势赢得年轻消费者,并努力创新营销方式:积极开展年轻人喜闻乐见的营销活动、参战CTCC逐梦赛场、迎

合年轻人需求不断进行产品更新、加强与消费者的有效沟通和良性互动等,从而在实现扩大威驰市场占有率的同时不断强化威驰的品牌影响力。随着市场重心的逐渐稳固,威驰必将在同级诸强的竞争中再创销量新高。

## 【车主体验】

车主:南京 鞠先生  
购车车型:2014款1.5L自动智臻版  
购车时间:2014年5月  
购车目标:上下班、购物、自驾游

从事金融管理行业的鞠先生是个精致的务实派,他非常认同丰田精于细节,技术做到极致的精神,同

时很喜欢丰田对美的追求和演绎。

## 用车评价:

外观:新威驰的外观设计犀利耐看,家族式前脸,流畅的侧面线条,造型富有层次感,前大灯有神,尾灯耐看,整车运动感十足。

内饰:内饰整体设计造型不错,做工精细在同级别中偏上,中控台的丝巾扣设计、真皮缝线设计、钢琴烤漆工艺令内饰看起来非常高档。

舒适:米色内饰,织物座椅包裹性好,而且软硬适中,驾驶员座椅对腰部的支撑性好,头部靠枕舒适。

动力:近几年,南京越来越堵,尤其是早晚高峰,一堵就是几个小时,快车肯定开不了,所以1.5L的动力在市区够用了,尤其威驰还很省油。

品质:最满意的就是丰田品牌保障,做工精细,目前还没出过故障。丰田的品牌力量,整车给人很有信心的感觉。

车主:南京 游先生  
购车车型:2014款1.5L手动智享版  
购车时间:2014年9月  
购车目标:上下班、接送小孩、购物

三十而立的游先生,身材也跟着年龄长,体型较胖的他坐车总是很难找到舒适的感觉,尤其是自己准备买车时吃了不少苦头,后来试驾了全新威驰,游先生感觉终于找到了命中的女神,二话不说当即全款买下。

## 用车评价:

空间:由于体型大,平时开车属于“半躺”姿势,现在买了威驰后,调整好驾驶位座椅后妻子孩子还感觉后排空间大。后备箱很大,买的儿童电动四轮车(长120厘米,宽70厘米,高45厘米)能轻松放下。

舒适性:威驰的静谧性和舒适性真心好,现在带孩子自驾游一坐一两个小时,他也高高兴兴的,不哭不闹。

动力:以前开过朋友的车,感觉威驰的动力更有劲,夏天开空调、满载也不会觉得动力弱。

油耗:油耗绝对是亮点,虽然他的上下班时间会错开南京最堵车的早晚高峰时段,但他平时开车比较猛,好在威驰非常省油,猛踩猛刹也就7个油的样子,平时市区6.5个油左右,市区郊区都跑的话每公里0.5元上下。

操控:方向盘虽然比较轻盈,但指向性很准,4AT换挡平顺,很好上手,新手妻子有时候开车去接小孩,觉得很好开,换挡、挂挡得心应手。

